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(D Beschriften Sie die Abbildung der Tir. Ordnen  —1—— |
Sie dafur folgende Begriffe zu:
Bekleidungsstarke - Futter - Turblatt - Bekleidung E
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(2 Rechnen Sie um! (3) Rechnen Sie um!
a) 156,24 dm = cm a) 335,00cm = m
b) 58,10 dm = m b) 694,00 cm = m

(4) Eine Tiir mit folgenden MaRen soll beidseitig beschichtet werden:
Turbreite 105 cm, Turhéhe 202 cm, Futter 150 mm,
Bekleidung 100 mm

* a) Berechnen die die Flache des Turblattes.
* b) Berechnen Sie die Flache des Turrahmens.
*+ ¢) Wie viel Liter Acryllack wird fir Rahmen und Turblatt bendétigt,

wenn der Verbrauch bei 0,120 I/m? liegt? . 1.18
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(5 22 Tiiren sollen einseitig mit Futter und Fr |

Bekleidung beschichtet werden. ' '
+ Berechnen Sie die gesamte Beschich- .
tungsflache. N
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